

Ulrich natürlich Duftzusatz Lavendel

Vorteile des **Ulrich natürlich Duftzusatz Lavendel**:

- Hochwertige, nachwachsende Rohstoffe
- Keine Farb-und Konservierungsstoffe
- Vegan

Angaben zu den Inhaltsstoffen

- < 30% Anionische pflanzliche Tenside
- < 30% Nichtionische pflanzliche Tenside
- Lavendelöl (enthält Linalool und Limonen) aus kontrolliert biologischen Anbau

Kennzeichnung der Inhaltsstoffe gemäß Verordnung (EG) Nr. 648/2004

Biologische Abbaubarkeit

Die verwendeten Rohstoffe des <u>Ulrich natürlich Duftzusatz Lavendel</u> sind leicht biologisch abbaubar.

Anwendung / Dosierung

Kombinierbar mit allen neutralen Ulrich natürlich Waschmittel.

5 ml in das Weichspülfach der Waschmaschine geben.

Ulrich natürlich Wäscheduft Lavendel ist besonders sparsam

Aufbewahrung / Gebrauch

Kühl und trocken lagern. Vor Sonneneinstrahlung schützen. <u>Empfehlung:</u> Nach der Öffnung des <u>Ulrich natürlich Duftzusatz Lavendel</u> innerhalb von 6 Monaten aufbrauchen.

Zertifizierung

Das <u>Ulrich natürlich Duftzusatz Lavendel</u> ist von ECO-Control nach dem neuesten Nature Care Product Standard (NCPS) als NCP-Vegan zertifiziert.



Verfügbare Gebindegrößen

250 ml PET-Recycling Flasche

W. Ulrich GmbH

Ulrich natürlich

Gewerbering 10

86922 Eresing

Deutschland

Ansprechpartner: Klaus Röhrle (08193 93 12 40) / Dennis Greis (08193 93 12 20)

E-Mail: info@ulrich-natuerlich.de

www.ulrich-natuerlich.de